

Český svaz chovatelů

Ústřední odborná komise chovatelů králíků, Maškova 3, 182 53 Praha 8-Kobylisy
Tel. 284683437, 284684147, fax 284681451, e-mail: kralici@cschdz.eu , http://www.cschdz.eu
IČO 00443204, DIČ CZ-00443204, Bankovní spojení: KB Praha 9, č. účtu: 635081/0100

Číslo jednací:
1262 /2011

Vaše č.j./ze dne:

Vyřizuje/linka:
Josef Vilhelm

Dne:
09. 04. 2011



Zápis č. 1/2011

Zápis z Ústřední konference delegátů odbornosti

Konference se konala ve velké zasedací místnosti Sekretariátu ÚV ČSCH. Účastníci jednání: 52 delegátů OO ČSCH, 23 delegátů chovatelských klubů, 7 členů ÚOK CHK, 1 čestný člen, 1 člen RK, 2 hosté a tajemník komise. Celkem přítomno 87 účastníků jednání – viz prezenční listiny.

1. Zahájení

Schůzi zahájil přivítáním přítomných a dále řídil místopředseda ÚOK chovatelů králíků Ing. Josef Blokeš. Zvláště přivítal předsedu ÚV ČSCH př. Jiřího Krále a generálního sekretáře ČSCH př. Martina Kabáta, DiS. V úvodu seznámil přítomné s programem jednání, který byl následující:

- Program:**
- 1 / Zahájení
 - 2 / Volba pracovních komisí
 - 3 / Zpráva o činnosti ÚOK CHK za rok 2010
 - 4 / Zpráva předsedy sboru posuzovatelů králíků
 - 5 / Zpráva o Centrální plemenné knize králíků
 - 6 / Zpráva o činnosti chovatelských klubů
 - 7 / Zpráva o novošlechtění a regeneračních chovech
 - 8 / Zpráva o činnosti mladých chovatelů králíků
 - 9 / Zpráva o činnosti králíkářské sekce Evropského svazu
 - 10/ Zpráva revizní komise odbornosti
 - 11/ Diskuse
 - 12/ Usnesení
 - 13/ Závěr

2. Volba pracovních komisí

Do společné mandátové a návrhové komise byl za ÚOK navržen př. Jindřich Šíp, z pléna byli navrženi členové komise př. Miroslav Kročil a př. Vlastimil Šimek. Složení komise bylo schváleno a komise se ujala svojí práce. Předsedající Ing. Josef Blokeš připomněl, že hlasovací právo mají jen zástupci OO ČSCH. Komise byla schválena jednomyslně. Zápisem z jednání byl pověřen př. Josef Vilhelm, který odešle na nahlášené e-mailové adresy zápis z jednání do 1. týdne. Zápis bude také vyvěšen na webových stránkách ČSCH v odkazu odbornosti králíků.

3. Zpráva o činnosti ÚOK CHK za rok 2010

Všechny přítomné na Ústřední konferenci odbornosti pozdravil předseda ÚOK chovatelů králíků př. Petr Sirotek, který informoval o králíkářském dění a zároveň vyhodnotil uplynulý rok. Ve svojí zprávě se dotkl i práce ÚV ČSCH, která se určitým způsobem promítá i do činnosti králíkářské odbornosti. Vzpomněl, že od konání minulé konference došlo ke změnám ve vedení Českého svazu chovatelů. Předsedou ÚV ČSCH byl nově zvolen př. Jiří Král. V doplňujících volbách do ÚV ČSCH, byli na VH zvoleni dva zástupci odbornosti chovatelů králíků př. Ing. Josef Blokeš a Josef Vilhelm. Mělo by zcela jistě dojít k modernizaci svazu a celkového postavení svazu. Vyslovil obavy o manažerském pochybení při rozhodnutí o odchodu schopných lidí, kteří se významným způsobem podíleli na tvorbě svazového časopisu Chovatel. Zdůraznil, že především jejich zásluhou je časopis na dnešní úrovni. Mimo konání Ústřední konference odbornosti se ÚOK CHK sešla v roce 2010 celkem 4x. První schůze se konala 12. března 2010 v Čáslavi společně se subkomisí posuzovatelů králíků. Hlavním bodem jednání byla příprava na nadcházející školení posuzovatelů a 7. Mezinárodní školení posuzovatelů, které se konalo v Solenicích v okrese Příbram. Úroveň a organizace tohoto školení byla vysoce kladně hodnocena i zahraničními účastníky školení. Podrobně bylo vše již napsáno v časopise Chovatel. Poděkoval ještě jednou všem, kteří se o zdar tohoto školení zasloužili. Druhé zasedání ÚOK bylo výjezdní. Konalo se 16. července v Úvalně okr. Bruntál, při příležitosti konání krajské výstavy. Na tomto školení byly především naplánovány pevné termíny, které se dotýkají činnosti ÚOK chovatelů králíků. Dále se na této schůzi jednalo o přípravách 40. CVMK v Uherčicích. Před samotným otevřením se v Uherčicích konala třetí schůze, kde se řešila organizace probíhající výstavy. Zasloužené poděkování patří týmu pořadatelů vedenému př. Mlaskačem. Svého úkolu se zhostili velmi dobře, o králíky bylo na této výstavě velmi dobře postaráno včetně kvalitního krmení a podestlání. Na této schůzi se také řešila olympiáda mladých chovatelů. Bylo rozhodnuto, že nezávisle na konání samotné olympiády bude ÚOK připravovat výchovu svých nástupců ještě samostatně. Čtvrté a poslední zasedání ÚOK v roce 2010 se konalo před otevřením CV v Lysé nad Labem. Zde byly řešeny některé připomínky ke stanovám a další organizační záležitosti. Významným krokem bylo schválení poplatku za registraci ve výši 1,50 Kč za kus na listopadové Valné hromadě. Všechny zápisy z jednání ÚOK a konferencí od r. 2009 jsou k dispozici na webových stránkách ČSCH. Krátce se zmínil o vzdělávacím projektu, který je připravován Labskou investiční společností. ÚOK chovatelů králíků rozhodla, že se nebude podílet na tomto projektu. Neznamená to ovšem, že se v budoucnu nebude podílet na některých dalších dotačních projektech. Poděkoval také všem chovatelům, kteří sebemenším přispěním udělali něco prospěšného pro králíkářské hnutí.

4. Zpráva předsedy sboru posuzovatelů králíků

Př. Ing. Josef Zadina seznámil přítomné delegáty s děním ve sboru posuzovatelů králíků od konání poslední konference. Seznámil s pravidelným školením posuzovatelů králíků, které proběhlo ve dnech 5. – 6. března ve Střední zemědělské škole v Čáslavi. Oznámil, že počet evidovaných posuzovatelů králíků v roce 2010 byl 108. Během uplynulého roku došlo k umrtví tří členů sboru posuzovatelů králíků – př. Jan Vycpálek, Antonín Jonák a František Holeček. Na vlastní žádost ukončil svojí bohatou posuzovatelskou činnost dlouholetý funkcionář, odborník a zaměstnanec Sekretariátu ÚV ČSCH př. Jiří Schönfelder. Před samotným školením ukončili posuzovatelskou činnost další tři posuzovatele - př. Řehánek, Polák a Dubina. Současný počet evidovaných posuzovatelů králíků je tedy 101, plus čestný člen sboru př. Jiří Schönfelder. Především z důvodů dlouhodobé nemoci nebo neúčasti na dvou po sobě jdoucích školení další 3 posuzovatele jsou tzv. posuzovateli bez výkonu – př. Homola, Gron a Drahňovský. Pořadatelé výstav s nimi nemůžou až do odvolání uzavírat smlouvy o posuzování na výstavách. Účast na školeních posuzovatelů králíků, je z dlouhodobého hlediska zhruba 85%. Lze ji tedy hodnotit jako dobrou. Každoročního pravidelného školení posuzovatelů se zúčastňuje vysoký počet i díky stanovení termínu školení vždy na 1 rok dopředu. V příštím roce bude školení dvoudenní ve dnech 24. a 25. března 2012. Dále seznámil s počty absolvovaných výstav, které připadají na jednoho posuzovatele, kteří posuzovali. V roce 2010 posuzovatelé králíků hodnotili celkem na 1109 výstavách. V průměru to na jednoho posuzovatele bylo 11,55 v roce 2009 to bylo na jednoho celkem 12,16. Tento malý úbytek je možno přisoudit i nákazovou situací v chovu králíků. Seznámil se způsobem financování školení a vzpomněl jen některá zajímavá témata ze školení jako: nové směry ve výživě králíků př. Jiřího Jahody a Petra Sirotky, poznatky ze zahraničních výstav př. Tomáše Červinky a Jindřicha Šípa. Zmínil rozdílnosti v posuzování některých plemen králíků v různých zemích a úskalí při přípravě nového evropského standardu. Připomněl, že každoroční školení adeptů a závěrečné zkoušky na posuzovatele se uskuteční dne 2. července 2011 v Čáslavi. V loňském roce se nikdo nezúčastnil závěrečných zkoušek na posuzovatele. Vyzval ke spolupráci při vyhledávání nových adeptů všechny delegáty a účastníky jednání. Celkem je v evidenci 28 adeptů čekatelů. Seznámil se skutečností, že již v příštím roce se uskuteční Evropská výstava v Lipsku a vyzval k obeslání a případné návštěvě. Zdůraznil, že již nyní je potřeba přemýšlet o způsobu financování. Bude se jednat zcela jistě výstavu gigantických rozměrů. Závěrem svého vystoupení pozval všechny na výstaviště do Lysé nad Labem, kde se 16. – 18. září 2011 uskuteční 41. Celostátní výstava mladých králíků a ve dnech 16. – 18. listopadu 2011 Celostátní výstava drobného zvířectva. Vyslovil přání, aby nepříznivá nákazová situace postihla co nejméně chovatelů. Vyzval všechny chovatele k důkladnému očkování chovů králíků.

5. Zpráva o centrální plemenné knize králíků

Velice podrobnou zprávu o registraci králíků v CPKK podal MVDr. Miloslav Martinec, který má z pozice člena ÚOK CHK na starosti právě registraci králíků přes CPKK. Naše národní plemena registruje celkem šest klubů chovatelů králíků. Celkem bylo v roce 2010 zaregistrováno 3732 ks králíků národních plemen. Jedná se pokles asi 450 ks králíků.

Moravský modrý	787 ks
Český albín	657 ks
Český červený	589 ks
Český černopesíkatý	245 ks
Český luštič	312 ks

Český strakáč černých	752 ks
Český strakáč ost. barevné rázy	68 ks
Moravský bílý hnědooký	322 ks

U některých plemen dochází z dlouhodobějšího hlediska ke stabilizaci počtu králíků registrovaných v CPKK. Jedná se především o plemena Český červený a Český černopesíkatý. Největší pokles byl naopak zaznamenán v registraci Českých albínů a Moravských modrých. Připomněl, že nákazová situace se dotýká nejvíce nejrozšířenějších plemen. Další důvody v poklesu je možno hledat v ekonomické náročnosti větších plemen. V roce 2011 bylo již zaregistrováno v CPKK ke dni konání konference 220 ks. Seznámil s připravovaným Řádem CPKK, který bude platit od 1.1.2012. Bude zapotřebí, aby se s ním chovatelé národních plemen králíků seznámili. Vyzval zástupce přítomných klubů chovatelů králíků národních plemen ke krátké schůzce po ukončení konference, kde jim bude předán připravovaný řád v písemné podobě. Přijetí nového Řádu CPKK zdůvodnil především nutností nastavení stručných, jasných a společných pravidel pro všechna plemena a všechny chovatele. ÚOK má zájem, aby se národní plemena králíků zlepšovala nejen co do kvantity, ale i do kvality. Je zájem, aby dotace na GZ dostávali hlavně chovatelé, kteří plemena opravdu zušlechťují.

6. Zpráva o činnosti chovatelských klubů

Př. Jindřich Šíp, který má v ÚOK chovatelů králíků na starosti kluby, zkonstatoval, že se jedná především o spolupráci, která je velmi náročná na čas, kdy se například konají speciální výstavy v jednom termínu na různých místech. Konstatoval, že se zlepšilo především zasílání klubových zpravodajů pro potřeby ÚOK, která může reagovat na podněty z jednání. Seznámil se skutečností, že na poslední schůzi ÚOK bylo schváleno založení nového klubu, který by měl mít název: Klub přátel králičího hopu. Nyní se připravuje ustavující schůze. Jedná se o novinku, kde je očekáván zájem především z řad mládeže. Jedná se prakticky o vzájemné porozumění člověka s králíkem. Jednotlivě přečetl všechny kluby i s tím zda pořádají speciální výstavu nebo vydávají informační zpravodaj případně mají internetové stránky. Nejpočetnější je Klub chovatelů masných plemen králíků. Jako nejlepší hodnotil Klub chovatelů holandských králíků. Velmi málo informací je o Klubu chovatelů marburských králíků, kde bohužel můžeme pouze konstatovat nečinnost klubu. Hovořil o mezilidských vztazích v klubech a hlasovacím právu klubů.

7. Zpráva o novošlechtění a regeneračních chovech

Stručnou zprávu o novošlechtění a regeneračním křížení podal př. Stanislav Kulanda. Ke dni konání konference je v novošlechtění zapojeno 36 chovů, které zastupují 27 plemen a barevných rázů a má je uznáno celkem 27 chovatelů. Jedná se většinou o nové barevné rázy již známých plemen králíků. Za nová plemena v ČR můžeme považovat Z Za, ZB Teddy, Z Teddy nebo Angoru saténovou červenou. Do regeneračního křížení je zapojeno celkem 73 chovů, 56ti plemen a barevných rázů od 53 chovatelů. Například u ČS je to 8 barevných rázů, zejména méně rozšířených barevných rázů. Vyslovil se kriticky k přístupu některých chovatelů, kteří mají své chovy zahrnuté na základě svojí žádosti do novošlechtění a regeneračního křížení. Z důvodu nemoci ústředního registrátora nebyla podána zpráva o registraci novošlechtění a regeneračního křížení. Všeobecně platí, že registrace na počet

chovů a chovatelů je nízká. Tři chovy zahrnuté do novošlechtění, budou pravděpodobně pro neplnění podmínek pro NŠ zrušeny. Seznámil s počtem a plemeny králíků vystavených v expozici NŠ na 40. CVMK v Uherčicích, kde jich bylo vystaveno celkem 13. Na CV v Lysé nad Labem to bylo pouze 7 ks třech plemen. Expozice novošlechtění byla také na lednové výstavě Náš chovatel. Informoval o jednání ÚOK ohledně uznání plemene Tříslový marburský-veveří. Bylo rozhodnuto o setrvání tohoto plemene v novošlechtění především z důvodu zatím málopočetného zastoupení na výstavách. Dále seznámil se změnami v hodnocení RK a NŠ, které budou zveřejněny ve svazovém časopise Chovatel a na webu svazu. Posuzovatele králíků s nimi již byli seznámeni na svém školení. Konstatoval, že nejdůležitější informace o RK a NŠ jsou k dispozici na svazovém webu. V připravovaném evropském vzorníku bude mít Z Za název Polish, jedná se o zmenšeninu králíka zajacího. Vznik tohoto názvu vysvětlil, respektive doplnil Ing. Josef Blokeš.

8. Zpráva o činnosti mladých chovatelů králíků

Tuto zprávu přednesla př. Dana Caithamlová, která se každoročně účastní celostátního kola soutěže chovatelské dovednosti mládeže, a to jako zkoušející. Od roku 2010 pod názvem Olympiáda mladých chovatelů. Tato akce se konala v Litomyšli ve dnech 4. – 8. srpna 2010. V loňském roce se v naší odbornosti zúčastnilo 22 mladých chovatelů králíků, což byla nejvíce zastoupená odbornost. Zastoupení v kategoriích: 13 v mladší kategorii a 9 ve starší. V celostátním kole musí MCH zodpovědět na 25 otázek, další je poznávačka je 25ti plemen králíků a obhajoba písemné práce. Na poznávačku pořadatelé poskytli živá zvířata, za co jim patří upřímné poděkování. Znalosti dětí zejména u mladší kategorie často nedosahují úrovně hodné národního kola. Je na funkcionářích OO ČSCH, aby věnovali výběru dětí pro olympiádu náležitou pozornost. ÚOK chovatelů králíků připravuje nezávisle na olympiádě mladých chovatelů výchovu mladých odborníků. Nastínila jen některé z možností jako je víkendové soustředění, uspořádání přednášek a soutěží pro zájemce při celostátních výstavách apod.. Požádala delegáty o připomínky, které by vedly ke zlepšení a obohacení práce s mládeží. Význam práce s mládeží vyzdvihl řídící schůze př. Ing. Josef Blokeš.

9. Zpráva o činnosti králíkářské sekce Evropského svazu.

Informace podal Herbert Zens, člen standartové komise v EE, která připravuje intenzivně vydání Evropského vzorníku králíků. Třiletá příprava na jeho vydání bude ukončena letos v květnu. Obsah bude větší z důvodu většího počtu plemen a barevných rázů. Na příští evropské výstavě v Lipsku by se podle něj mělo již posuzovat. Podrobně vysvětlil přítomným vývoj a odlišnosti v názorech na plemena v různých zemích. Vždy musí dojít ke kompromisu, aby bylo možno na evropské výstavě králíky porovnávat. Ve vzorníku musí být v jednotlivých pozicích větší tolerance. Požadavky na plemena nejsou stejné ve všech zemích, zejména u hmotnosti a délky uší. Poslední Evropský vzorník plemen králíků byl vydán v roce 2003. Vyzval delegáty, aby ve svých okresech zjistili zájemce o tento vzorník. Nabídka je již na králíkářských webových stránkách ČSCH a opakovaně bude ještě ve svazovém časopise Chovatel. Vzorník by měl být nedílnou pomůckou posuzovatelů králíků. Zástupce odbornosti chovatelů králíků v EE Ing. Josef Blokeš doplnil, že králíkářská sekce se schází dvakrát ročně. Dále podal informace z mezinárodních školení posuzovatelů králíků v Solenicích v roce 2010 a letošního, které se konalo v SRN. Na těchto školeních se dohaduje, jakým

způsobem se mají hodnotit jednotlivá plemena. Potvrdil, že jsou velké odlišnosti posuzování v různých zemích. Předpokládaná účast v Lipsku je až 30 tisíc králíků s celkovým počtem 100 tisíc zvířat všech odborností. V roce 2015 by měla být evropská výstava ve francouzských Métách. V roce 2018 by měla být v dánském Herningu.

10. Zpráva revizní komise odbornosti

V roce 2010 pracovala revizní komise ve složení: př. Jindřich Snítily – předseda RK, př. Ing. Pavel Řídký a př. Václav Uličný. Byla provedena revize hospodaření ÚOK chovatelů králíků na základě předložených dokladů. Na genetické zdroje bylo vyplaceno celkem 210 660,-Kč. Seznamy jsou založeny pro případnou kontrolu z MZe u tajemníka komise. Veškeré finanční prostředky byly odeslány na čísla účtů žadatelů nebo pomocí složenek na adresu. Na veterinární prevenci bylo chovatelům vyplaceno 56 435,-Kč. Byla provedena kontrola, kolik klubů zaslalo seznamy svých členů (včetně ověření členství v některé ZO ČSCH). Do dne konání revize tuto povinnost splnilo 20 klubů z celkového počtu 31. RK při kontrole dokladů zjistila závady v nedokonalém odvádění zasilání zpráv o registraci králíků v okresech a klubech. Základním pravidlem musí být dodání podkladů. Zápis z kontroly je založen u tajemníka odbornosti.

11. Diskuse

- Př. Ing. Josef Blokeš** – navrhuje, aby zástupci klubů chovatelů králíků napsali př. Šípovi nebo tajemníkovi komise v horizontu 1. pololetí několik řádků o svojí činnosti, odkazy na hlavní funkcionáře. Někteří chovatelé nemají přístup k počítači nebo internetu. Proto navrhuje po soustředění zpráv, otisknout nejdůležitější údaje v časopise Chovatel.
- Př. Pavel David** – se dotazuje MVDr. Miloslava Martince ohledně veterinárního zákona, konkrétně veterinárního potvrzení na výstavy, které jsou obesílány mimo kraj. Zda musí být nebo zda by nestačil doklad o očkování? MVDr. Martinec odpověděl, že novela tohoto veterinárního zákona byla v připomínkovém řízení. Zatím ještě nebyla schválena. Bude obsahovat úplně jiné podmínky pro pořádání všech svodů pro všechna zvířata.
- Př. Jan Švíbek** – ve svém příspěvku poukazuje na velikost náhrady za ztracená zvířata na výstavách ve výši čtyřnásobku klecného. Většinou je hodnota zvířat vyšší. Navrhuje hradit částku ve výši tržní ceny. Navrhuje prosazení výjimky pro odběr katalogu výstavy při obeslání více členů rodiny. Př. Ing. Josef Blokeš odpovídá, že vše určitě záleží na domluvě při tvorbě výstavních podmínek. Ohledně určení případné škody odpověděl Ing. Josef Zadina. Může to být i ze strany pořadatelů velkým problémem při likvidaci škod. Vhodné by bylo zavedení paušální náhrady podle ocenění, náročnosti, případně velikosti. Je možno výstavu i pojistit proti krádeži.
- Př. Martin Šlancar** – navrhuje, aby celostátní výstavy byly otevřeny již od rána, vzhledem k problémům s integrovanou dopravou. Takto cestující chovatelé nemají potom mnoho času na nákup chovných zvířat, případně prohlídku. Př. Ing. Blokeš odpověděl, že dříve byly výstavy otvírány až v sobotu. Vše je také závislé na tisku katalogu s oceněním. Z těchto důvodů navrhuje raději využít auto pro více chovatelů.
- Př. Zdeněk Doubrava** – dotaz na zrušení kmenových chovů králíků. Na tento dotaz odpověděl př. Petr Sirotek s odůvodněním, že zhruba před třemi lety

delegáti toto zrušili. Majitelům plemenných chovů je proplácena veterinární prevence. Dva stupně chovů nejsou v současnosti nutné.

Př. Petr Sirotek - opověděl na dotazy ohledně termínu konání 42. CVMK v Hodoníně v roce 2012. Výstava se uskuteční ve dnech 7.- 9. Zář 2012. V roce 2013 bude CVMK opět na výstavišti v Lysé nad Labem, druhý týden v měsíci září. V roce 2014 by se tato CVMK mohla konat v Přerově. Vše ohledně této výstavy je zatím v rovině jednání. Nešťastný termín konání letošní CVMK bude kompenzován finanční náhradou od pořadatele do rozpočtu ÚOK.

Př. Ing. Aleš Bukovský – navrhuje z důvodu zachování anonymity vystavovatele neznat králíky z plemenného chovu značkou P, ale jen značkou S nebo okresně. Ing. Josef Blokeš odpovídá, že zatím se nepočítá se změnou. Na toto odpověděl i předseda sboru posuzovatelů Ing. Josef Zadina. Vše by mělo být na cti posuzovatelů a jejich objektivitě.

Př. Ing. Antonín Štětka, CSc. – připomněl, že letos je to již 80 let co bylo uznáno plemeno Český albín. Vzpomněl 45. výročí založení jeho klubu v Benešově. Seznámil se současným stavem členské základny, registrací. Velice kladně hodnotil výsledky testačních pokusů ve Výzkumném ústavu živočišné výroby v Praze - Uhřetěvesi. Klub v letošním roce připravuje export chovných zvířat do Lotyšska. Hovořil o nutné separaci podezřelých zvířat na rýmu od ostatních při výstavách. Vyzval všechny chovatele, aby tomuto věnovali náležitou pozornost.

Př. Antonín Kubovec – vysvětluje konání České výstavy v Litoměřicích a použití tohoto názvu v dalších letech OO ČSCH v Litoměřicích nedoporučuje. Nezřikají se podpory v podobě obeslání nebo garantování.

Př. Josef Henych – navrhuje hlasovací právo i pro kluby. Na toto odpověděli postupně př. Ing. Josef Blokeš, Jindřich Šíp a Petr Sirotek. V odborných otázkách mohou kluby na konferenci volit již několik let. Všeobecné hlasovací právo klubů je však za současného stavu svazové legislativy těžko přijatelné. Například člen několika klubů by byl ve volbách zastoupen několikrát, což není demokratické. Vše záleží na zpracování do nových stanov.

Př. MVDr. Miloslav Martinec – hovořil o hlasovacím právu. Navrhuje pro příště rozdat klubům hlasovací lístky jiné barvy, aby se mohly vyjadřovat v odborných věcech. Dále hovořil o veterinární problematice v chovech.

Př. Ing. Josef Zadina – vystoupil k výlukovým vadám v délce uší v evropském vzorníku. Požádal naše zástupce, aby toto pohlídali na nadcházejícím zasedání.

Př. Ing. Josef Blokeš, MVDr. Miloslav Martinec a Stanislav Kulanda seznámili se způsoby registrace a tetování v zahraničí.

Př. Jiří Král – předseda ÚV ČSCH, nejdříve poděkoval Ústřední odborné komisi za pozvání a vyslovil spokojenost s průběhem jednání konference. Hodnotil konstruktivní přístup, který byl veden se zaměřením na chovatelství. Všeobecně hovořil o práci ÚV ČSCH, spolupráci s LI společností a o problémech s vydáváním časopisu Chovatel v kombinaci předplatného a členské známky s ohledem na odvod DPH, zejména s ohledem na ekonomické možnosti svazu.

Př. Miloslav Melcr, Bc. – vyslovil politování nad úbytkem článků z králíkářskou tematikou, které jsou velkým přínosem pro mladé a začínající chovatele.

Př. Martin Kabát, DiS. – generální sekretář ČSCH, pozdravil účastníky jednání a poděkoval předsedovi ÚOK Petru Sirotkovi za pozvání. Velice podrobně vysvětlil

kroky, které byly již učiněny a jaké se připravují s ohledem na zmenšení ztráty při vydávání časopisu Chovatel. Vše záleží na tom, jak se povede změnit ekonomické myšlení členů svazu. Seznámil přítomné s připravovanou diskusí na webových stránkách, která bude zabezpečena přístupovým kódem, za cenu 100,- Kč, se začátkem od 1. května 2011

Vzhledem k tomu, že již nikdo neměl žádné diskusní příspěvky byla diskuze ukončena.

12. Usnesení

Návrh na usnesení přednesl př. Jindřich Šíp:

Konference schvaluje:

- mandátovou a návrhovou komisi ve složení – př. Jindřich Šíp – předseda, Miroslav Kročil, Vlastimil Šimek
- navržený program jednání

Konference bere na vědomí:

- zprávu o činnosti ÚOK CHK předsedy př. Petra Sirotky za rok 2010
- zprávu předsedy sboru posuzovatelů králíků př. Ing. Josefa Zadiny
- zprávu o centrální plemenné knize králíků př. MVDr. Miloslava Martince
- zprávu o činnosti chovatelských klubů př. Jindřicha Šípa
- zprávu o novošlechtění a regeneračních chovech př. Stanislava Kulandy
- zprávu o činnosti mladých chovatelů králíků př. Dany Caithamlové
- zprávu o činnosti králíkářské sekce Evropského svazu přednesenou př. Herbertem Zensem a př. Ing. Josefem Blokešem
- zprávu společné mandátové a návrhové komise o účasti na konferenci. Přítomno bylo 51 zástupců s hlasovacím právem tj. celkem 68%.
- zprávu revizní komise odbornosti př. Jindřicha Snítileho
- přednesené jednotlivé příspěvky v diskusi

Usnesení bylo přijato jednohlasně všemi přítomnými delegáty OO ČSCH

13. Závěr

Jednání zakončil Ing. Josef Blokeš, který poděkoval přítomným za účast a popřál hezkou cestu domů.

Petr Sirotek, v.r.
předseda ÚOK chovatelů králíků

Zapsal: Josef Vilhelm
Konroloval: Jindřich Šíp
Stanislav Kulanda